
Αθήνα,  16-10-2023  

  

 Ονομάζομαι Στυλιανή Σπαντιδάκη και ο σύζυγός μου Νικόλαος Μαυροβουνιώτης. 

Με την παρούσα ηλεκτρονική επιστολή επιθυμούμε να ευχαριστήσουμε δημόσια το ιατρικό 

και νοσηλευτικό προσωπικό του Νοσοκομείου «Η ΕΛΠΙΣ»  το οποίο ασχολήθηκε 

επισταμένα με την θεραπεία της μητέρας μου Σπαντιδάκη Ευαγγελίας η οποία νοσηλεύτηκε 

στο Νοσοκομείο από την Δευτέρα 9 Οκτωβρίου έως σήμερα Δευτέρα 16 Οκτωβρίου. 

 Επιθυμούμε ειδικότερα να εκφράσουμε την ευγνωμοσύνη μας στον θεράποντα ιατρό 

αγγειοχειρουργό και Διευθυντή της Αγγειοχειρουργικής Κλινικής, κύριο Μύρωνα 

Φασουλάκη, καθώς και την ιατρική ομάδα του για το αμέριστο ενδιαφέρον, τον 

επαγγελματισμό και την ευσυνειδησία, που επέδειξαν.  

 Περαιτέρω θερμές ευχαριστίες οφείλουμε στην Προϊσταμένη του νοσηλευτικού 

Τμήματος  κυρία Γεωργία Βάλαρη καθώς και στο υπέροχο και από κάθε άποψη νοσηλευτικό 

προσωπικό του τμήματός της. Εύλογα διερωτώμεθα πόσο δύσκολα θα ήταν όλα όσα 

συναντήσαμε, χωρίς την δική τους κατανόηση και βοήθεια. 

 Θα ήταν φυσικά παράλειψη να μην αναφερθούμε στην ευγένεια και κατανόηση του 

προσωπικού στην πύλη εισόδου του Νοσοκομείου καθόλο το διάστημα της νοσηλείας της 

μητέρας μου. 

 Προσέτι επιθυμούμε να βεβαιώσουμε ότι οι ευχαριστίες αυτές εκφράζονται χωρίς 

υστεροβουλία ή τάση φιλοφρόνησης, με μόνη τη σκέψη, ότι το «ευχαριστώ», θα πρέπει να 

λέγεται, να γράφεται και να διαδίδεται στην πραγματική του διάσταση, με την ελπίδα πως 

αυτό θα αποτελέσει συνιστώσα στην καλλιέργεια του οράματος κοινωνικής ευημερίας και 

ψυχικής ανάτασης που τόσο έχουμε ανάγκη όλοι μας στους σημερινούς καιρούς της 

πνευματικής άπνοιας και του αξιακού ελλείμματος.  

Με γνώμονα τα ανωτέρω υποβάλλεται η παρούσα και παρακαλούμε θερμά όπως 

προσηκόντως διαβιβασθεί στη Διοίκηση του Νοσοκομείου «Η ΕΛΠΙΣ», για την κατά τη 

κρίση της περαιτέρω ενέργειες.  

Με Τιμή 

Σπαντιδάκη Στυλιανή  

Προϊσταμένη 1ου Νοσηλευτικού Τομέα στο ΑΟΝΝΑ «Ο Άγιος Σάββας»  
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